Самостоятельная работа «Правило смещения»

Вариант 1.

1. Ядро изотопа [image: image2.png]32Th



 претерпевает α-распад, два β-распада и еще один α-распад. Какие ядра после этого получаются?
2. Написать реакцию α-распада серебра [image: image4.png]


.
Самостоятельная работа «Правило смещения»
Вариант 2.

1. Сколько α- и β-распадов испытывает [image: image6.png]35,
35U



 в процессе последовательного превращения в [image: image8.png]207 pb



.

2. Написать реакцию α-распада магния [image: image10.png]


.
Самостоятельная работа «Правило смещения»
Вариант 3.

1. Во что превращается изотоп тория [image: image12.png]2ZTh



, ядро которого претерпевает три последовательных α-распада.

2. Написать реакцию β-распада кюрия [image: image14.png]247,
47 Cm



.
Самостоятельная работа «Правило смещения»
Вариант 4.

1. Сколько α- и β-распадов испытывает [image: image16.png]206T]



 в процессе последовательного превращения в [image: image18.png]20¢ pp



.
2. Написать реакцию α-распада радия [image: image20.png]228
2¢Ra



.

Самостоятельная работа «Правило смещения»
Вариант 5.

1. Ядро изотопа [image: image22.png]32Th



 претерпевает шесть α-распад и четыре β-распада. Какие ядра после этого получаются?
2. . Написать реакцию β-распада натрия [image: image24.png]22,
22,

‘Na



.
Самостоятельная работа «Правило смещения»
Вариант 6.

1. Сколько α- и β-распадов испытывает [image: image26.png]228
2¢Ra



. в процессе последовательного превращения в [image: image28.png]20¢ pp



.
2. Написать реакцию β-распада плутония [image: image30.png]233,
3% pu



.

Самостоятельная работа «Правило смещения»
Вариант 7.

1. Во что превращается радиоактивный калифорний [image: image32.png]BIcf



, ядро которого претерпевает три последовательных α-распада и два β-распада.

2. Написать реакцию α-распада урана [image: image34.png]35,
35U



.
Самостоятельная работа «Правило смещения»
Вариант 8.

1. Во что превращается радиоактивный уран  [image: image36.png]236,
)



 , ядро которого претерпевает семь последовательных α-распада и четыре β-распада.
2. Написать реакцию β-распада свинца [image: image38.png]2%pb



.
